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Деци су важни кућни љубимци


Књигу „Чика Фјодор, пас и мачак“ написао је руски књижевник Едуард Успенски.

Главни јунак ове књиге је дечак кога су родитељи звали чика Фјодор. Он је 

самосталан и паметан и много воли животиње и природу. Једнога дана је дечак срео мачка 
који говори. Повео га је кући и назвао га је Морнаревић. Пошто су се дечакови родитељи 
свађали око тога да ли мачак може да остане, чика Фјодор је одлучио да са мачком побегне 
од куће. Написао је писмо родитељима и запутио се у село Јогуртовац. Док су тражили кућу 
у којој би могли да живе, наишли су на чупавог и запуштеног пса Шарика, које је такође 
умео да говори. Примили су га у своју дружину и заједно су нашли кућу у којој ће живети. 
Мачак је био врло паметан и обазрив, док је пас био весео и несмотрен. Делили су све 
послове. Дечак и мачак су радили кућне послове, а пас је окопавао башту. Заједно су 
доживели разне пустоловине: пронашли су закопано благо, купили су мало домаће сунце од 
научника да их греје током зиме, као и весели трактор који ради на храну и размажену 
краву Мурку, од које су добили теленце Гавру. Упознали су и сеоског поштара Пећкина. У 
међувремену, мама и тата су туговали за сином који је побегао од куће. Дали су оглас у 
новинама којим су тражили информације о томе где се син налази. Добили су много писама 
и тек из писма поштара Пећкина су сазнали где је дечак. Стигли су на време да излече 
Фјодора који се страшно разболео. Син и родитељи су се заједно вратили кући, а пас и 
мачак су остали да живе у селу. Често су се посећивали, а мама је заволела мачка.


Док сам читао ову књигу, више пута сам се наглас насмејао. Нарочито ми се свидео 
лик дечака Фјодора, зато што воли животиње и поштује природу, баш као и ја. Схватио сам 
да деца не треба да беже од куће ако им родитељи нешто бране, него треба да разговарају и 
покажу да нешто заиста желе, као на пример да имају кућног љубимца.


Књига је изузетно забавна и смешна и препоручио бих је читаоцима свих узраста, 
посебно родитељима да науче колико су деци важни пријатељи и кућни љубимци. 
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Дружење са мачком
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